
 

 

 

                         Κάτω Αχαΐα, 25 Σεπτεμβρίου 2022 

 

Αξιότιμοι κφριοι, 

Σε απάντηςη τησ επιςτολήσ ςασ ςασ ενημερώνουμε ότι με μεγάλη μασ χαρά , η 

ςχολή μασ θα ςυνειςφζρει ςε αυτή ςασ την προςπάθεια. 

Πριν ςασ παραθζςουμε την προςφορά μασ , λίγα λόγια για τον ιδιοκτήτη και 

δάςκαλο τησ ςχολή μασ. 

Ο Παναγιώτησ Τςεκοφρασ από πολφ μικρή ηλικία μαγεφτηκε από την τζχνη του 

χοροφ και αςχολήθηκε. Απζκτηςε δίπλωμα δάςκαλου χοροφ και ξεκίνηςε την 

δραςτηριότητα του το  1996 ανοίγοντασ τη Σχολή χοροφ Παναγιώτησ Τςεκοφρασ» 

ςτην Κάτω Αχαΐα.  

Τα  26 αυτά χρόνια ζχει ςυνεργαςτεί με το Δήμο Ωλενίασ από το 2000 ζωσ και το 

2010 για διδαςκαλία χοροφ ςτουσ δημότεσ και ςτο Δήμο Αροανίασ περιφζρεια 

Καλαβρφτων από το 2008 ζωσ και το 2010.Επίςησ ζχει ςυνεργαςία με τα 

ξενοδοχεία Robinson Kyllini Beach  , Grecotel Oasi & Thalasso ςτην Κυλλήνη. 

Το χορευτικό ςυγκρότημα και τμήματα τησ ςχολήσ ςυμμετζχουν ςε εκδηλώςεισ 

του Δήμου και των ςυλλόγων τησ περιοχήσ μασ. 

Από τη λειτουργία τησ μζχρι και ςήμερα ςυμμετζχει ςε ςυνζδρια και ςεμινάρια 

χοροφ . 

 Στισ 26 Φεβρουαρίου 2022 ςυμμετείχε ςτο 29ο Πρωτάθλημα Αθλητικοφ 
Χοροφ ςτο ΑΣΟΧ Φοίβοσ ςτισ κατηγορίεσ παιδικό jazz & εφηβικό μοντζρνο , 
όπου κατζκτηςε την 1η θζςη και ςτισ 2 κατηγορίεσ. 

 



 

 Στισ 14 Μαΐου 2022 ςυμμετείχε ςτο International Cup Acropolis ςτην 
κατηγορία Ελληνικοί χοροί και κατζκτηςε την 1η θζςη. 

 
Επίςησ η ςχολή μασ ζχει καθιερώςει οι μαθητζσ κάθε 2ο χρόνο να υποβάλλονται 

ςτη διαδικαςία εξετάςεων ςτο παγκόςμιο ςωματείο καθηγητών χοροφ (ISTD , 

αγγλικό ςφςτημα). 

Η ςχολή Χοροφ και ο Παναγιώτησ Τςεκοφρασ από τισ 16 Οκτωβρίου 2013  ανήκει 
ςτο Διεθνζσ Συμβοφλιο Χοροφ και ςτισ  4  Μαρτίου 2022 ζγινε μζλοσ και αθλητικό 
κζντρο τησ Εθνικήσ Χοροαθλητικήσ Ομοςπονδίασ Ελλάδοσ. 
 
Στη ςχολή μασ λειτουργοφν τμήματα παιδικά ,εφηβικά ,ενηλίκων  και διδάςκουν ο 
Παναγιώτησ Τςεκοφρασ , δημοτικοφσ , λαϊκοφσ και ευρωπαϊκοφσ χοροφσ. Η Βάλια 
Καραγιάννη και η Ελζνη Κοςμοποφλου, οι οποίεσ διδάςκουν  μπαλζτο , ςφγχρονο 
χορό και η  Γεωργία Παλοφμπη  Zumba. 
 

Σκοπόσ τησ ςχολήσ μασ είναι οι νζεσ γενιζσ να γνωρίςουν, να αγαπήςουν και να 

διατηρήςουν την παράδοςη ,τα ήθη και τα ζθιμα του τόπου μασ .   

Η προςφορά μασ είναι : 

 Παιδιά: 30€ το μήνα  και δωρεάν εγγραφή για 2 φορζσ την εβδομάδα 

 Ενήλικεσ : 35€ το μήνα και δωρεάν εγγραφή για 2 φορζσ την εβδομάδα 
                    

Για οποιαδήποτε άλλη πληροφορία είμαςτε ςτη διάθεςή ςασ . 

    

 

                                                                                            Με εκτίμηςη  

                               Παναγιώτησ Τςεκοφρασ  
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